



柯城区沟溪小学 举办消防安全演练

本报讯(小记者 余馨冉)在第32个全国消防安全日来临之际,柯城区沟溪小学积极开展消防安全演练活动。

当疏散警报响起,各班学生迅速按照老师的指挥,沿着特定路线有序撤离到指定地点。他们手捂口鼻、弯腰前行,镇定自若、不慌不乱。在集合地点,各班班主任清点人数并汇报,整个过程安全、高效。接着,校安全员方红健老师向全校师生演示干粉灭火器的使用方法,并让教师代表和学生代表上台体验。通过现场实践让全校师生牢记灭火器的使用步骤。

通过本次消防安全演练,全校师生学到了安全防护知识,提高了自我保护的能力和抗击突发事件的应变力。

柯城区沟溪小学三(1)班
小记者证号 H233894
指导老师 杨寅



“斗螺”大赛

江山市峡口小学四(3)班 刘梓涵
小记者证号 D232883
指导老师 严超俏

今天,班里举行了一场激烈的“斗螺”大赛。我们从每个小组中选出了最厉害的两名同学参赛。比赛开始了,选手们一手摁住陀螺的顶端,一手握住抽绳,紧张地等待老师的倒计时。“三、二、一,射击!”所有同学屏住了呼吸,我们四人一齐发射出自己的陀螺,将它们送上战场。

四个“陀螺战士”展开了激烈的大战。一号战士首先发力,他用力地抽着自己的陀螺,往二号战士的陀螺上撞去。高速旋转的陀螺展现出强大的力量。二号战士也不甘示弱,有条不紊地抽着陀螺,使它在自己的轨道上快乐地跳跃、旋转着。电光石火间,两个陀螺狠狠地撞在一起,随后像是条件反射一样弹了出去,二号战士的陀螺在撞击后摇摇欲坠,我们都为它捏了把汗。正当我以为它要倒下时,它优美地转了个圈,又返回了战场,而一号战士的陀螺最终体力不支,摇摇欲坠地倒下了!人群一片沸腾,但眼睛还是紧紧地盯着三号 and 四号陀螺。

三号和四号好像是一对优美的舞者,忽远忽近,仿若在跳着华尔兹。在围观人群即将失去耐心时,忽然间,它们好像一对吵架的情侣,狠狠撞上又快速分开,然后又狠狠地撞上,最终四号陀螺体力不支缓缓倒下。

精彩还在后头,两位“幸存者”开始较量了,欢呼声一阵高过一阵!两位陀螺战士不断抽打着自己的陀螺,两枚陀螺也不甘示弱,在万众期待中不断撞击着对方,只见三号陀螺战士用力抽打着自己的陀螺向对方撞去,眼看着就要胜利在望了,没想到二号陀螺战士轻轻带了下自己的陀螺,导致了三号陀螺狠狠地撞到了墙上,最后倒在了墙角。人群又沸腾了,有的在为三号陀螺惋惜,有的在为胜利者庆祝。



江南水乡

江山市和睦小学四(1)班 王铨宇
小记者证号 D231176
指导老师 祝雨微



秋意

江山市城东实验学校五(1)班 毛一理
小记者证号 D230943
指导老师 汪芬燕

激烈的接力赛

柯城区新世纪学校六(8)班 史梓萌
小记者证号 H233170
指导老师 郑云珍

“嘀”的一声哨响,激烈的十五人接力赛开始了。吾梦雨手握接力棒,一马当先地冲了出去。别看她个子小,跑得可快了。“加油!加油!”我们呐喊着,为吾梦雨助威。最夸张的是潘辰阳,她的加油声响彻行云,将别班的气势压倒一半。终于,吾梦雨快到了!快一点,再快一点!哎呀!她掉棒了!同学们唉声叹气,跺脚解恨。但还有些同学没有放弃,继续呐喊助威。

传了几棒,轮到了杨心悦。她迈着坚定的步子向前跑去。我们十五个人都屏住了呼吸:“千万不能掉棒啊!”只见她一路小跑,冲向终点。可她跑得太慢了,别班同学都超过了她,到交接点时,又掉了棒!我们瞬间慌了起来,气势也被压倒。

轮到我了。我刚接到接力棒,便向前冲去,尽自己的最大努力向前跑。耳边,是呼啸的风声,是我“怦怦”的心跳声,是同学们奋力的加油声!快到交接点了,我手向前伸去,做交接动作,做最后一次冲刺!这一刻,时间仿佛停止了,停在了那节练习接力赛跑的体育课上;停在了同学们玩闹接力棒的时刻;停在同学们为我加油的瞬间……我奋力将接力棒往下一位同学手里一送。耶!交接成功!

没过多久,这场激烈的接力赛结束了。理想很丰满,现实很骨感,我们最终只收获了倒数第二名,但是大家不服输的拼搏精神值得称赞。

坚持就是胜利

柯城区新华小学三(1)班 马亦初
小记者证号 H232705
指导老师 杜伟珍

今天下午,我们要进行一场激烈的一分钟跳绳比赛。

先进场的是四年级。随着一声哨响,大哥哥大姐姐快速地跳着,绳子像彩环一样飞舞,看得我们眼花缭乱。绳子甩在地上,发出了“啪啪”的声音,好像在给他们助威。我们也情不自禁为他们欢呼加油。

轮到我一上场时,我又紧张又激动,心想:我一定要加油跳,为自己和班级争光!我站在点位上做好准备动作,竖起耳朵仔细听。只听一声哨响,我用最快的速度跳了起来,双脚像踩在马达上,随着绳子有节奏地甩动,不停地跳着。绳子在我的头上划出了一道道美丽的弧线。我心里美滋滋地想:“这次我肯定能取得好成绩!”

正在我得意的时候,脚被绳子绊了一下,断绳了!我很冷静地调整起来,调整好后又继续跳。当跳到一百二十几个的时候我感到了吃力,手又酸又软,脚又笨又重,脸胀得通红。我开始喘气,但心想:“坚持就是胜利,我一定要坚持下去!”

老师在边上为我们呐喊、加油,我听到了以后又有了力气,快速地跳了起来。最后,我跳了190个,达到了我的目标。真感谢自己的坚持。只有坚持才能取得胜利!

难忘的运动会

衢江育才小学四(4)班 张琳玥
小记者证号 Q230812
指导老师 钟文卉

蔚蓝的天空,灿烂的阳光,鲜艳的五星红旗随风飘扬……我们沉醉于学校运动会现场热闹非凡的氛围中,心中满怀期待与激动。广播里传来了校长高昂的声音:“我宣布,2023年度秋季运动会正式开始!”

我紧张地搓了搓手,紧跟队伍走上了赛道,心里暗想着:我能战胜他们吗?能不能拿个大奖回去呢?我畅想着结果,比赛前的呐喊声让我振奋,不管了,我一定要努力向前冲,做到无愧于自己。此刻,斗志昂扬的我左手放在前面,右手搭在背上,铆足了劲,等待枪声响起,只听见:“各就各位,预备——跑!”欢呼声、呐喊声连绵不绝,震耳欲聋。800米长跑正式开始啦!选手们都如箭一般冲了出去,我也不甘示弱,直冲第一赛道。当我们逐渐向弯道靠近时,我的步伐越来越急促,双手前后摆臂努力保持着身体平衡,左脚一蹬,右脚一跨,身体稍稍倾斜,顺利通过了这个大弯道。跑得越快,胜利的气息越近。最后冲刺阶段,一滴滴汗水从脸颊滑过,我也无暇顾及。眼看终点就在眼前,我的心扑通扑通跳得更厉害了。这一刻,自己仿佛踩着风火轮似的向终点靠近,狠狠将其他选手甩在身后。耳边传来了同学们的呼喊助威:“加油,加油,你是最棒的!”这一句句呐喊声,激起了我满身热血,我拼尽全力奔向终点线,兴奋地喊道:“这第一名非我莫属啦!”说完,冲过终点的我累得趴倒在了地上。看着教练急急忙忙地向我跑来,我开心地笑了。

教练拉着我的手,迈着自信的步伐,向队伍中走去。同学们夸赞道:“你真厉害,得了个第一名!”“你真棒!”说完,便为我鼓起掌。其实,我也意想不到自己能得奖!今天的结果是对我们努力奋斗的最真诚的回报。

鹭鸶

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
二(4)班 姜玥
小记者证号 H231998
指导老师 徐小娟

鹭鸶又称白鹭,是百鸟仙子。它满身洁白,没有一根杂毛,唯有那双乌黑色的眼睛,在阳光的照耀下,闪闪发光,犹如一颗明亮璀璨的黑珍珠。

天蓝得像一张蓝色卡纸,鹭鸶像蓝色卡纸中的一朵朵白云,轻快地飞舞着。

鹭鸶那洁白的身影在空中自由翱翔,宛如满树的梨花飘舞在风中。

鹭鸶慢慢地从空中落下来,优雅地站立在翠绿的湖旁,用尖细的长嘴叼起了一条肥美的大鱼,一口就吞进了肚里。这一刻让我想起了杜牧的那首诗“雪衣雪发青玉嘴,群捕鱼儿溪影中。惊飞远映碧山去,一树梨花落晚风”。